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LADIES NIGHT UZ SVETSKI FENOMEN „PEDESET NIJANSI“ U BIOSKOPU 
CINEPLEXX NIŠ 

 
Odličan provod, vrhunska zabava i pokloni za sve posetioce 

 
Niš, 31.01.2018 - Nema lepšeg povoda da posetite bioskop Cineplexx i pogledate poslednji 
deo trilogije koja je uzburkala svet na događaju specijalno namenjenom damama i njihovim 
pratiocima. Ladies night uz film „Pedeset nijansi - oslobođeni“ održaće se u bioskopu  
Cineplexx Niš u STOP SHOP ritejl parku, u četvrtak, 8. februara sa početkom u 20 
časova. Karte su uveliko u prodaji. 
 
Samo za vas, pripremili smo nezaboravno druženje uz poseban program, vrhunsku zabavu i 
poklone, koji će oduševiti i najizbirljivije dame. U specijalnom ambijentu bioskopa Cineplexx 
Niš, dočekaće vas Jägermeister ledeno hladno osveženje. Sve posetioce Argus sexy shop 
će iznenaditi  poklonom iznenađenja, dok će AFRODITA Cosmetics najsrećnije obradovati  
paketom kozmetičkih proizvoda. 
 
Odabrani broj dama u Nišu će probati ukuse picerije GO GO, dok je poklon vaučere 
pripremio i kozmetički salon MEDEJA, a Laguna klub čitalaca će se postarati da osvojite 
knjige iz ove čuvene trilogije. U posebnom Cineplexx kutku, ovekovečite trenutak za 
pamćenje specijalnom foto aktivacijom. 
 
Trilogija „Pedeset nijansi“ s razlogom se smatra svetskim fenomenom, jer je od izdavanja 
prevedena na više od pedeset jezika i tako postala najprodavaniji britanski roman svih 
vremena. Reditelj i ovog nastavka jeste Džejms Foli, dok scenario potpisuje Nail Leonard. 
Poštovaoci trilogije u poslednjem delu uživaće i u scenama sa luksuznog medenog meseca 
omiljenog para, koji je sniman u Francuskoj.  
 
Ana Stil i Kristijan Grej ni u trećem filmu „Pedeset nijansi - Oslobođeni" nisu smirili strasti, 
ali definitivno jesu stali na ludi kamen. Poštovaoci trilogije u poslednjem delu uživaće i u 
scenama sa luksuznog medenog meseca omiljenog para, koji je sniman u Francuskoj. 
Međutim, nije sve tako savršeno jer je Anastasija na meti kidnapera. Može li velika ljubav 
između Anastazije i Kristijana da prebrodi prepreke koje se umnožavaju iz dana u dan? I, na 
kraju krajeva, je li ljubav dovoljna? 
 
U glavnim ulogama ponovo gledamo Dakotu Džonson kao Anastaziju Stil i Džejmija 
Dornana kao Kristijana Greja. 
 
Drage dame, obezbedite svoje mesto na vreme i budite deo nezaboravnog događaja 
specijalno namenjenog vašem uživanju. Karte za Ladies night događaj i film „Pedeset nijansi 
- Oslobođeni” već su u prodaji na blagajnama bioskopa Cineplexx Niš! 
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„Pedeset nijansi – Oslobođeni“ - trejler filma: https://youtu.be/dn4yuUoShDo.  
Kontakt osoba za medije: 

Jovana Protić Ilić 

Cineplexx SRB d.o.o, Srbija 

Mob: 064/827.97.36 

E-mail: jovana.protic-ilic@cineplexx.rs  
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